KOHTPOJIbHAA PABOTA

1. UccnenoBath nanHble GyHKIIUN HA HEMPEPHIBHOCTH M MIOCTPOUTH UX TpaduK.
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2. ®Gusnveckuil (MEXaHUUECKHUIT) CMBICT TIPOU3BOIHOM.

2.1

TpaekTopua ABHXeHHA TeJa — KyOHYECKas Napa-
Gona 12y = x*. B Kkakux ee TOYKax CKOPOCTH BO3pacTaHHA
aGcUHCChl M OPJAHHATHL OJQHHAKOBHI?

2.2

3aKOH ABHXKEHHS MaTepHaJbHON TOukH s = 3t°/4 —
— 3¢ + 7. B Kako# MOMEHT BpE€MEHH CKOPOCTb €€ ABHIKEHHA

Gyaer paBHa 2 M/c?

2.3

[To och Ox ABHXKYTCA ABe MaTepHa/bHble TOYKH,

=4 -7 ux=31"—4438

3aKOHB! JBHMKEHHH KOTOPBIX X =41 — 7 H x = -+ 38.

C KaKoil CKOPOCTBIO 3TH TOYKH Y/AAJAKTCA ApYr oT JApyra
B MOMEHT BCTpeyH?

2.4

MarepHanbHan TOUKAa ABHAKETCH MO THIEPOOIE
xy =12 Tak, urto ee abcuucca x paBHOMEPHO BO3pacTaeT
co ckopoctbio | m/c. C KaKoil CKOPOCTbIO H3MEHAETCA OpIH-
HATAa TOYKH, KOTJA OHA NPOXOAHT mojoxenue (6, 2)7?

2.5

B kakoi Touyke napaboJbl y* = 4x opaMHaTa BO3pa-
ctaeT BABoe ObicTpee, 4eM abcuucca?
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2.6 3aKOH JBHIKEHHS MaTepHajbHOH TOYKH §=1{'—
— 312 4 2 — 4. HaiiTn CKOpPOCTb JBHXXEHHSI TOUKH B MOMEHT
BpeMeHH [ =2 c.

P |
[ - .’_

2.1 3aKoH ABHIKEHHS MaTepHa/bHOH TOuKH §= 3!
— 344424 6. HaiiTH CKOPOCTb €€ JBHMEHHS B MOMEHT

BpeMeHH [ =2 c. .

2.8 ' 3akoH JABHXKEHHSI MaTepHajbHOH TOYKH § =
=4 cos (1— + %) 4+ 6. HajliTu ee ckopocTb B MOMEHT Bpe-
4
MeHH [ =a C. )
2.9 3aKOH JIBHXKEHHA MATepHAJbHOH TOYKH § =
=4 sin (L +%) — 8. Ha#iTH ee ckopoCTb B MOMEHT Bpe-
3
MeHH { =n/2 ¢, . _
2.10 3aKkoH JIBHXKEHHA MaTepHaJbHOH TOUKH § =
= { 4 ) 4 10. Haiith ee CKOpPOCTb B MOMEHT
——SCDS(T+|2)—[— : p

BpemeHH { =n/3 c.

2.11 3aKOH ABHKEHHA MaTePHaJbHOH TOYKH § = -;'-taa—
H%F-Jr-?. B kakoii MOMEHT BpeMeHH ee CKOPOCTB 6yner
paBHa 42 m/c?

2.12 3aKoH ABH)KeHHS MaTePHaNbHOH TOUKH § = 4f° —
—2t 4 11. B Kakoii MOMEHT BpeMenu ee CKOpOCTb Gyner
paBHa 190 m/c?

2.13 3aKoH JBHIKEHHSI MaTepHAJbHON TOUKH § =

5 .

E1‘3—2;—]-?. HaiiTh cKopocTb ee ABHIKEHHS B MOMEHT
BpemeHH [ =4 c,

2.14 3aKOH [BHXKEHHS MaTepHaJAbHON TOYKH § = 2¢% —

— 617 — 58. HaliTH CKOPOCTb ee NBHXKEHHS B MOMEHT Bpe-
MeHH [ =2 c.

2.15 [To ocu Ox nBHXKYTCS [OBe MaTepHaJibHbiE TOYKH,
2 042

3aKOHbl IBHXX€HHA KOTOPHIX X =3 —8 u x= 2{° 4 5{ + 6.

C Kakofi CKOPOCTBIO yAaJflOTCS 3TH TOMKH APYr OT apyra

B MOMEHT BCTPeuH?

2.16 Mo ocn Ox nBuXKYTCH ABe MaTtepuajibHble TOMKH,
3aKOHB JBHXXEHHA KOTOPHIX X =05t — 146 u x =424 18.
C KaKo#i CKOPOCTBIO YAANSIOTCA 3TH TOUKH APYr OT APYra B
MOMEHT BCTpPEYH?

2.17 I[lo ocu Ox nBHXYTCA IBe MaTepHaJbHHE TOUKH,
33aKOHbl [JBHXEHHA KOTOPBHIX X = %EE—TI—F 16 v x=

= * -+ 2t* 4 5t — 8. B Kakoli MOMEHT BpeMeHH WX CKOPOCTH
OKaXYTCH PaBHBIMH?

2.18 32KOH [BHXKEHHS MATepHANbHON TOUKH § = %f’_

— 2t — 1141 4 275, B KkaKoii MOMeHT BpeMeHH CKOPOCTb ee
ABHXeHuA Oyaer pasBua 10 m/c?




2.19

MarepuanabHas To4Ka ABHIKETCH NO runepGoge
xy =20 Tak, 4To ee aGCUHCCA PABHOMEDPHO BO3pacTaeT co
ckopoctbio | M/c. C Kakolh CKOpPOCTBIO H3MeHSeTCA ee
OpPAHHATa, KOTAa TOYKAa MPOXOAMT mnoJoxeHHe (4, 5)?

i e

2.20

B Kako# Touke napaGoJsl y° = 8x opAHHaTa BO3Da-
cTaeT BABOe 6GbicTpee, yeM a6Gcuucca?

2.21

[To ocu Ox aBHXyTCA OBE MaTepHaAbHbIe TOUKH,
3aKOHBI JBHIKEHHS KOTOPbIX X =522/ +6 u x=41* 4
+ 34 18. C kakoH CKOpOCTbI0O YyHaAAIOTCH STH TOYKH
APYr OT [pyra B MOMEHT BCTpeYH? '

2.22

B kakoit Touke KpHBo#H y°= 16x opamHarta Bo3pa-

cTaeT B ueThpe pasa OuicTpee, uyem abcumncca?

2.23

B kakoil Touke napa6osb x* =9y a6cuHcca Bo3pa-

2.24

cTaeT BOBoe GLICTDEE, YEM ODAMHATA? _ o
B kakofi Touke napaGoas x’= 10y aGcuucca
BO3pacTaeT B NATH pa3 GLICTpee, YeM OpAHHATA?

2.25

[To ocu Ox ABHXYTCA [ABe MaTepHaJjibHbie TOYKH,
=23 —2t* 6t —7
3aKOHbl [BHMXEHHA KOTOpbIX X = + H

X = %f3—12+ 14/ 4+ 4. B KaKo#i MOMEHT BpPEMEHH HX CKO-

POCTH 6GYAYT paBHBLIMH?

2.26

3aKoH NBHKEHHSl MaTepHa/bHOH TOYKH MO MPAMOH
sanan Gopmyaoi s = %13 — ]?12—3{}! + 18. B kakoli mo-
MEHT BPeMeHH CKOPOCTb TOYKM GyneT paBHa HYyJ0?

2.27

Teno asuxetca no npAModH OX NO 3aKOHY X =

=18 T 421 10t — 16. Onpeseants CKOpPOCTb H yckOpe-
HHe” ABHKEHHH Teaa. B KaKHe MOMEHTHBI BPeMeHH OHO
MeHseT HanpaBJjeHHe JBHMKeHHA?

2.28

3aBHCHMOCTb MeXAY MacCoi X Kr BellecTBa, noay-
YaeMOro B HEKOTOPOH XHMHYECKOH peakluHH, H BpeMeHeM !
BhipaXcaeTcs ypaBuenneM x = 7(1 —e™ ). OnpesennTb cKo-
pocTb peakuHH B cayvae, Korsa [ =0 c.

2.29

MaTtepHanbHasi TOYKa ABHXKETCA NPAMOJHHERHO TaK,
yto v® = 6x, rjae v — CKOpPOCTh; X — npoineHusiii nyts. Onpe-
JeNHTb YCKOpeHHe ABHXKEHHA TOUKH B MOMEHT, KOrla CKo-
poctb paBHa 6 m/c.

2.30

3aKoH NBHXKEHHS MAaTepHaJbHON TOUKH § =37 4
4 5. HaiiTH CKOpOCTb €e [BHXKEHHS B MOMEHT BpeMeHH
t = 2c.

2.31

KonngecTeo 3/eKTpHYecTBa, NPOTEKAIOMIETO Yepes Tl YelloBeKa I1pu
3aMBbIKAHHH 3JIEKTPHYECKOil Lenu, 3a1aércs Gopmynoii q(t) = 13t + 4t + 1 (Ku).
Haiigute cuiy TOKa ONacHOro Uis YelOBEKa B MOMEHT BpeMeHH f = [ ¢.

2.32

BBI4HCIHTE 4acTOTY NEPEMEHHOIO TOKA, KOTOPLIH NPOTEKas Yepes3 TeNo
uesIOBEKa OT PYKH K Hore, 3a1aercs hopmynoii x(t) = 70t + t (M), 3a Bpems

t =1 u saBmsiercs CMEPTCIbBHBIM UL 4YCI0BCKA.

4




2.33

KonndecTBo 3/1eKTpHYecTBa, NPOTEKAOLIENO Y€Pe3 TEN0 YeloBeKa [Py
3AMBIKAHUM 3JIEKTpHYecKoil uenu, 3ajaéres dopmynoii q(t) =4t + 11,2t (Ka).
Haiinure cuiny TOKa HE ONACHOIO [UIs YEJIOBEKA B MOMEHT BpeMeHH f = [ ¢.

2.34

Teno, Macca KOTOPOro SKI, JBMKEHHs IPAMOIUHEHHOro 1o 3akoHy S = 1 — t + t2,
rae S - u3mepsercs B MeTpax, a t B cekyHaax. HaliTu KMHETHYECKYIO YHEPTUIO TEJa
yepes 10c nociie Havana JBUKEHHUS.

2.35

B TOHKOM HEOAHOPOJIHOM CTEpKHE JUIMHOU 25¢M ero macca (B I') pacipezesieHa 1o
3akoHy m = 212 + 31, rne | — anmHA cTep:KHA, OTCYMTABIIAS OT ero Hayana. Haiitu
JMHENHYIO TUIOTHOCTh B TOUKE: a) OTCTOSAIIEH OT Hauaja CTep>KHS Ha 3¢M; 0) B KOHIIE
CTEPIKHSL.

2.36

KonuuectBo anexktpuyectBa, MpOTEKAIOLIEE Yepe3 MPOBOJHUK, HAYMHASI C MOMEHTA
t = 0, 3amaerca dopmynoit q = 3t + t + 2. HaitmuTe cumy Toka B MOMEHT BpeMEHH
t=3.

2.37

Touxka ABHMKCTCH 11O IIH’FHGD_'IE _'I'{ .T}ZH.T—.I'- TAK, 4TO ©C HE{JL'[IIL‘CH HIMCHACTCHA 11D

JAKOHY X = \IJ? (x HIMEPACTCH B METpax, [— B CEKYHIAX). Kakogsa CROpOCTh HIMCHCHHA OPAHHATEL

TOYEKH HEPE3 9 ¢ nocne Hayana ,J_EH}KEHII.'FI?

2.38

Koneco epaimaercs Tak, 4T0 yroa nNosopoTa NpONOPLUHOHAISH KBAAPATY BPEMEHH.
[Mepssiii obopoT Obin caenax 3a 8 ¢. BeuucauTs YII0BYH CKOPOCTh depes 64 ¢ nocie Hadana aBH-
HEHMA.

2.39

Konuuecrso tena O [k, neobxoaumoro qns Harpesanms 1 kr sogst ot 0°C 1o t'C
onpeaenserca dopmynoii: O=r+2- 107" +3-107 -1 . OnpegenuTs TEILIOEMKOCTh BOIBI NPH

temneparype =100 C.

2.40

Teno ¢ maccoit m=L5 asuxerca npamonuueiino no zaxony S(f) =1 +f+1. Haittu xunernue-
CKYH 3HEPIHIO Tena Hepes 5 ¢ nocie Hayana JABM#CHHA (Macca m 3a/aHa B KHIOIPaAMMAax, YTk S —
B METPax ).

3. ®u3nyecKuil CMBICH ONPEICIEHHOTO HHTErpalia.

3.1 | Haiitu paboTy, KOTOPYIO HYKHO 3aTpaTuTh, YTOOBI pacTsaHyTh npyxkuHy Ha 0,05 M,
eciu cuna 100 H pactarusaer npyxuny Ha 0,01 m

3.2 | Beruncnute myTh, MPOWIEHHBIA TOYKOHM 32 4 CEKYHIbI OT Hadaja JIBIKEHUS, €CIIH
CKOPOCTB TOUKH Y =2t +4 (Mm/C).

3.3 | Haiitu paGoty mpon3BoanMYyIO IpH cxkaTHH npy>kuHbl Ha 0,03 M, ecnu st cxatus e
Ha 0,005 M HykHO npuItokuTh cuiry B 10 H.

3.4 | Cuna ympyroctd mpyxuHbl, pacTsHytoil Ha 0,05 M, paBua 3 H. Haittu paborty,
KOTOPYIO HaJI0 MPOU3BECTH, YTOOBI PACTSIHYTh 3Ty npykuny Ha 0,05 m

3.5 | Haiitu paboTy, KOTOpYIO HYHO 3aTpaTUTh, 4TOObI pacTsAHyTh npyxkuny Ha 0,05 M,
eciu cuita 100 H pactarusaer npyxuny Ha 0,01 m

3.6 | Beraucauth paboTy, COBEpIIAEMYIO TP CKATHH NIPYKUHBI HA 15 ¢M, eclii U3BECTHO,
9TO ISl CKAThsI MPY>KUHBI HA 1 cM HeoOxoamma cmta B 30 H.

3.7 | Berunciuth paboTy, coBepliaeMyro Mpu cxatuu npyxuabsl a 0,08 M, ecam s
cxarus €€ Ha 0,01 M Hy>kHa Cupa B 25 H.

3.8 | Temo mBmxercss mpsMoHHENHO co ckopocTero V(D) =2t° - t+1(y/c). Haiitu myTs,
MIPOIICHHBI 3a nepBbie 3 C.

3.9 | Teno nBwKeTcs NPAMOIMHENHO cOo ckopocTero V() =2(+d (y/c). Halitm 3HAaueHUE
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napameTpa @ | eciim H3BECTHO, 4TO 32 MPOMeEXKyTOK Bpemeru ot i =0 o L2 =2 (¢) Teno
pONUIO MyTh JIHMHOMN 40 M.

3.10 | Temo pBEXeTCs MPSAMOIMHEHHO co ckopocTbro V() =12t- € (\/c). Haiitu mmHy
MyTH, TIPOMJICHHOTO TEJIOM OT Hadaja IyTH, 0 €r0 OCTAHOBKH.

VYka3aHue: B MOMEHTHI Hauajla 1 OCTAaHOBKH CKOPOCTH TeJla paBHA HYIIIO.

3.11 | Haiitu nyTh, TpOWICHHBIA TOYKOM 3a TPEThIO CEKyHIYy, 3HAas CKOPOCTh €&
IPSIMOJIMHEHHOTO ABIKeHmst V(E) =3t = 2= 3 (\/c).

3.12 | [IBa Tena HAYaIW JBUTATHCS TIO MPSMOW B OJMH U TOT K€ MOMEHT M3 OJTHOM TOYKHU B
OJHOM HAIPABICHHH. OHO TENO IBHranoch co ckopocrteto Yi(l) =3t TH20 (wfe),
npyroe co ckopoctbio Y2(1) =2t (y/c). OnpenenuTh paccTOSHUE MEKIY TEIAMH Yepes
2 CEKyHJBbI.

3.13 | Ckopoctb BiKeHns Toukn ¥ = (9t — 8t) w/c. HaiiTi myTh, IPON/ICHHBIH TOUKOI 3a
4-10 cexyHy.

3.14 | Teno OpoIIEHO ¢ MMOBEPXHOCTH 36MITH BEPTUKAIBHO BBEPX CO CKOPOCThIO V = (39,2—
9,8t) m/c. HaiiTi HanOobIIyI0 BRICOTY MTOABEMA TEIIA.

3.15 | [IpyxwuHa B criokoitHOM cocTtosiHnu umeeT anuny 0,2 m. Cuma B 50 H pactaruBaer
npyxkuny Ha 0,01 m. Kakyro paboTy Hamo coBepunuTh, YTOOBI pacTsaHyTh ee oT 0,22
1o 0,32 m?

3.16 | Berunciure KOJMYECTBO AJIEKTPUUECTBA, MPOTEKIIETr0 MO MPOBOY 3a MPOMEKYTOK
BpeMeHH [3:4], ecu cua Toka 3afaercs popmyioit |(t)=3t2-2t

3.17 | BerluuciuTe MacCy ydacTKa CTEpyKHS OT X1 =1A0%2 =2 | ecnu ero JMHEHHas
IUIOTHOCTH 337aeTcs hopmyson plx) = 4x® +5x + 2.

3.18 | Berunciure KOJMYECTBO JJIGKTPUYECTBA, MPOTEKIIEr0 IO MPOBOAHHKY 3a
POMEKYTOK BpeMeHH [2;3], eciu cuiia Toka 3aaaercst popmysoit [t} = 3t* -2t + 5.

3.19 | Beruncnute paboTy 3a MPOMEXYTOK BpeMeHH [4;9], eclii MOIIIHOCTh BBIYUCIISETCS T10
dopmyse Nit) = 6V + 2

3.20 | Boruncnure paboTy MO  MEpPEHOCY  €IWHUYHOM  MacChl, COBEPIICHHYIO
cuitoii Flx) = 6x* +4x—2 na yuactke [ -1;2].

3.21 | CkopocTs mBKeHWs Tema 3agaHa ypaBHenmeM V=(6t+4)m/c. Haiinure myTs,
MIPOMAEHHBIN 32 5C OT HA4YaJIa IBUKEHUSL.

3.22 | CxopocTs IBWXEHHs Tena 3ajaHa ypaBHeHnmem V=t ~f+3. Hajitu ypaBHeHue
JIBIKEHHS, ECIH B HAYQJIbHBI MOMEHT BpeMeHn >0 — 5 I

3.23 | Haiitu ypaBHeHUE ABM)KCHHS TOYKH, €CITM K MOMEHTY Hadajla OTCYeTa OHa MpOIIia
myth S0 = *™. 3 ero ckopocTh 3a/1aHa ypaBHeHHeM V= t’— 6t +7.

3.24 | CKopOCTh BWKEHHSI TeJa MPOTOPIMOHATIbHA KBaApaTy BpeMeHu. Haiitu ypaBHeHHE
JBVKEHHUS TEJIA, €CJIM U3BECTHO, YTO 32 3 ¢ OHO Mponuio 18 M.

3.25 | Teno newxkercs mpsAMONMHENHO co ckopocteio V() =03+ 3IWC. Haiiru yTh,
MPOWAEHHBIN TEJIOM 3a 5 C OT Havaja JBUKCHUA.

3.26 CKOpPOCTh IBMKCHHUS TEJIa U3MEHSCTCS 0 3aKOHY v(t) = (3t* +t+ Divye Haitrn yTh,
MPONJCHHBIN TEJIOM 3a 4 C OT Havayia ABUKCHUS.

3.27 | Haittu nyTth mnpoiineHHbld TemoM 3a 10-10 cekyHAy, 3Has, 4TO CKOPOCTb €ro
IPSAMOJIMHENHOTO IBUKEHUS BeIpaKkaeTcs GopMymoi © — (15t =519 e

3.28 | HaliTu myTh, MpOWJEHHBIM TOYKOW OT Hayaja JIBIKEHUS JO €€ OCTAHOBKH, €CJIH




v = (15t —5t2)

CKOPOCTb €€ MPSIMOJIMHEWHOTO IBUYKEHUSI U3MEHSETCS 10 3aKOHY m/c.

3.29

Kaxkyto padoty coBepiraet cuia B 8 H npu pacTspkeHUU npy>kKuHbI HA 6 cM?

3.30

Cuna B 40 H pactaruBaer npyxuny Ha 0,04 m. Kakyro paboTy Hago COBEpPIIUTH,
4yT0OBI pacTsAHYTh NMpYykuHYy Ha 0,02 M?

3.31

BbluucinuTh Cuily JaBi€HUs BOJbI HA BEPTUKAIBHYIO MPSIMOYTOJBHYIO IJIACTHUHKY,
ocHoBaHue koTopoi 30 M, a BeicoTa 10 M, mpuyeM BEpXHUU KOHEI IUIACTUHKH
COBIIAJIa€T C YPOBHEM BOJBI.

3.32

BoruncnuTh cuily 1aBieHUs! BOJBI HA OJIHY M3 CTEHOK aKBapuyMa, HMEIOIIETO JIINHY
30 cM u BbeIcOTy 20 CM.

3.33

UYepes ydyacTok Tella >KMBOTHOTO MPOXOJAMUT MMITYJIbC TOKA, KOTOPBIA H3MEHSAETCS C
Te4eHHEeM BpeMeHH 1o 3akoHy | = 20e ™! MA. JlimTensHocTh mMmmyibca 0,lc.
Onpenenuts paboTy, COBEpIIaEMYyI0 TOKOM 3a 3TO BpeMs, €CIId CONPOTHBIICHHE
yuactka 20 kOm.

3.34

i ~JIBe TOYKH JIBHXKYTCA TO ONHOH M 'TOH e NMpAMOM: oHA CO CKO-
pocTbio vy = 3¢2+2¢, ppyras—co ckopoctblo v;=8¢f{-+10 (vy u va—B M/c, {—B ce-
KyHaax). IIpeanmoaarasi, yTo B Hauaje [BHXKeHHsT OHH OblIH BMecTe, HalTH, KOrZa H
Ha KaKOM pPacCTOSTHHH OT Hauaja JBHXKEHHSI OHH CHOBA OKaXKYTCS BMecCTe.

3.35

Teno O6pouieHO BepTHKAJbHO BBEPX C HAayaJbHOH CKOPOCTBHIO
20 m/c. KakoBa Hau6osblllasg BBICOTA, Ha KOTOPYIO OH NMOAHHMETCHA?

3.36

JlBa Tesa HauMHAIOT ABHKEHHE OAHOBPEMEHHO M3 OJHOH U TOM
JKe€ TOYKH: OJHO CO CKOPOCThIO ¥ =2{%, Jpyroe—co CKOPOCTbIO U, =
=3t*+8 (v; U v,—B M/C).
Ha xakom paccrosHuu Ipyr OT Apyra OHU OKaxyTcs uyepe3 10 4, eciin OHU IBUKYTCA
B OJTHOM HaITPaBJICHUH?

3.37

Bprancnuths cuiy naBieHUs BOABI HA BEPTUKAIBHYIO IUIOIIAJKY IPSAMOYTOJIBHOM
dbopMbI ¢ OCHOBaHHEM 4 M U BBICOTOM 2 M (OCHOBaHUE MPSIMOYTOJIbHUKA HAXOAUTCS
Ha MMOBEPXHOCTH BOJIbI)

3.38

Haitante maccy crepxus winHoi 100 cM, eciv 1MHeiHas naogs
HOCTb MeHsieTCsl no 3akoHy & = 20x + 0,15x? r/cM, rae x — paccTosHue
OT ONHOIO M3 KOHLIOB CTEPXHHA.

3.39

Han npaMoIUHeNHBI HEOZHOPOAHBIN crepieHb [0; [], ero
NJOTHOCTh B TOYKE X olpereasercsa no dopmyae p = p(x).
Haiigure maccy CTep:KHS#, eCJIn:

a) p(x) =x*+x+1, [ =6

3.40

Bbluucinuth cuily JaBiieHHs BOJbI HAa BEPTUKAIBHYIO IUIOLIAAKY, UMEIOIIYIO0 GopMy
TPEYTOJbHHUKA C OCHOBAHUEM 2 M M BBICOTOM 3 M. BEPILHMHA TPEYTOJIbHUKA HAXOUTCA
Ha ITOBEPXHOCTH BOJBI, @ OCHOBAHUE NTAPAJUICIIBHO EH.

4. Pemnth cucTeMy JIMHEMHBIX YpaBHeHH MeTogoM Kpamepa.

4.1

4x -2y +z=6 4.2 3x—4y +5z=18
x+3y—2z=5 2x +4y—3z =26
3x—y+4z =5 x—6y+8z =0




4.3 2x+y +z=7 4.4 x+2y +z=-7
x+2y +z=8 [21’"‘}'_2:1
x+y+2z =9 3Ix—y+2z =2

4.5 x+y—z=2 4.6 x+2y +3z=8
2x—y—z=0 }3x+y+z=ﬁ
3x+2y—6z=-2 2x+y+2z =6

4.1 x+y—z=2 4.8 2x —4y +3z=1
‘2x—3y+4z=—2 [3x—}r+52—2
3x+5y+3z =0 x—2y+4z =3

4.9 2x — 4y + 9z = 28 410 | (x-2y+z=
1?x+3y—ﬁz=—1 !2x+2}'—2—3
7x+9y—9z =5 4x—-y+z =5

411 | 3x -2y +3z=19 412 | 3x+2y-z=-3
2x+y—4z=-16 12.1: y +3z=21
x+3y+z =-1 x+y—z =-5

413 | 2x—y +z=4 414 1 x+2y +32z=3
x+3y—2z=-4 3x+y +2z=7
3x+y+5z =7 2x+3y+z =2

415 | 3y -2y +z=-11 4.16 2x—3y +z=0
‘2x+3y—53=0 [4x+5}’—22=14
x—=y+6z=1 Tx—3y+6z =20

4.17 3x+2y +22z=13 4.18 xX+y—z=2
[2x+3y+22=14 12x-}'+4z=1
2x+ 2y +3z =15 —x+6y+z =5

419 | 2x+y +3z=9 4.20 3x+2y—-5z=-1
{x+y+z=2 2x—y+3z=13
3x+y+z =4 x+2y—z =9

4.21 x+5y—-2z=5 4.22 —x+y +z=2
7x —3y —4z = —9 [I-}’+2=3
5x—y+2z = 31 xty—z =12

4.23 4x +3y -8z = -1 4.24 2x —y +5z2=10
[x—6y+22=3 {x+y—3z=-2
2x—3y+4z =3 2x+4y+z =1

4.25 [ 2x4-y—22=1, 4.26 x—y-+3z=—4,

x—y-3z=4, {21+y—22—5,
3x+4y4-z=4. 3x+3y+2=6.




4.27 ( 2x+3y-|—z=4. 4.28 ( 41—9‘-—1—-22:8.

2x—y-+22=16, 3x —2y -} 5z= 14,
4x -+ 3y 52 =26, 5x 4 3y— 3z2=2.
4.29 ( x+y+2=4, 4.30 2xi+ x2+3x3=17,
x+?y+32=7, .{21|+3xz+ xn=I,
_x_l_y_l_ﬁz__—_a‘ 3x, 4+ 2x24 x3=6.

431 {gn — Xa+43xy = —4, 4.32 {2.:. — X3+ 2x3 = 3,

II+3IE_ x3=||. XI+I!+2-=3=_“,
Xy —2x342x3 = —1T. 4x) + x2 + 4x3 = —3.
4.33 3x) —2x2 4+ 4xa= 12, 4.34 3xy— x2+¢ xa= 12,
3x) 4 4x2 — 2x3 =6, X1+ 2x2 4+ 4x3 =06,
2x) — x3— X3=—9, 54+ x242x3=3.
4.35 -4I|+ Xo—3x3 =0, 4.36 8x) + 3x2 — bx3 = —4,
8x) 4 3xz — bxa = 12. i+ x2—3x= —5.
4.37 X+ 4x— x3=6, 438 | (9x, 4 3xa4 4x3=33,
Sxp 4 4x3 = —20, 7xy — 5x3 = 24,
3x) — 2x2 4 Sxy = —22. 4x + 11x3=39.
439 | (3y, — 2xy 4 4x3 =21, 4.40 2%, + 3x2 + 4x3 = 12,
3x; 4 4x3 —2x3 =9, 7xy — 5x3 4+ x3= —33,
2x; — X2— x3= 10, 4x, + x3= —T7.

5. Jlanbl komruiekcHble uuciia. Hailtu Tperbe koMmiuiekcHoe uucio. OTBeT 3amucaTh B
anreOpanueckoit popme.

51 =—v3d+i1 zo=2-2 w=2zZ.

> (1 —4)5(1+4iv3)%0.

5.3 2 =23 — 28 = V2 - ix@; w = {zg)?jzl.

>4 (14iv/3)1%/(v8 — V8i).

55 21 =v24+iv2 2 =vV3+14 w:;,/[zg)i,

56 | (24 20)7/(1 - iv3)®.

5.7 21 =Vh4+ivh 2z =4V3-— 4i; w= (21)25‘




5.8

(1+14)1%(2 - 2iv/3)10.

5.9 21 =242 z2o=4-4V3i; w=2z/(2)%

>0 @ 2is(vB+ ).

511 =141 z=1- \@i; 2y = w./g+ 1 W= 21Z323.
5.12 (1—/3i)20(1 — §)'7.

5.13 2 =2 - fvﬁ; 29 =14+vV3i: w= :_1(32)2-

5.14 (\/ﬁ—”m(l + )15,

5.15 | L 14 V3Bi z=1-i w=z(7)%

V0| (B -

5.17 21=1-2 zo=1+423=1+V3; w=mnZz.
A8 (VB 401002 4 235,

5.19 =144 20=vV3-2v3i; w={22)%/z1.

5.20 (1+ \fﬁt’)E[l — i),

521 | 21 =1-4 z=+3-V3i w=27.

5.22 (2 4+ 20)% /(1 — V30)10.

5.23 =141 20=2+2V3; z3=v2-iv2, w=z%23.
> 1+ VE)R(VE - VD).

5.25 a=144 z2=vV3-i w=z(z=)>%

5.26 (1— )15(2 — 2¢/3i)1°.

B2l | =1—i; 2m=V3+4 w=(n)/n

5.28 (1+ i]““’f(v@ B i)ls

5.29 21 =23+4+2; z2=1-4 w=(2)%.

5.30

(1+14)%(1 +iv3)'e,
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531 | 1o s =2+9V3 w= z1/(z2)?

32| (VB2 420

03 | s =b+i; zm=VE+i w=zn(H)°

>3 (VB 411001 448

5.35 21=1414 22=1+v3i; z23=2i; w=3Z1z223
030 1 (1 _ )71 +iv3)e.

537 | s =1—4; 22=1-v3i; w=2z(m)>

5.38 (2 —2i)19/(1 — iv/3)".

539 | si=1-4 2o=1-v3i; w=Trz2s.

5.40

(2 - 20)10(V3 +14)°.
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